

# 回家探亲遇车祸 父子被卷入车底

## 父亲遭碾压,2岁儿子无恙奇迹爬出,众人争相抬车救人

昨晚9时许,省城长江东路与铜陵北路交口的沃尔玛停车场内,梁师傅抱着2岁的儿子从卖场走出时,遭飞来横祸:一辆右转弯的轿车将梁师傅父子俩撞倒在地,当儿子从车肚爬出时,梁师傅已被车前轮碾压过去,死死卡在车肚内。危急关头,广场附近锻炼的市民纷纷上前,合力将轿车抬起,救出奄奄一息的梁师傅。昨天,是梁师傅在外打工半年以来,第一次回家,本想陪陪妻儿,不想却遭遇飞来横祸。



### 割宝马奔驰“耳朵”仅需几秒

#### 5名“豪车后视镜大盗”合肥落网

星报讯(合公新 实习生 马明新 记者 范竹标) 上月省城连续发生多起豪车后视镜被盗案件。昨日,从合肥警方传来消息,这一流窜合肥的盗窃团伙的5名成员被警方抓获,追回被盗后视镜52只,总价值近20多万元。

一名城附近的市民张先生报警称,爱车的后视镜被偷。当日,警方共接到同类报案多达十几起。次日,合肥市又接到类似警情十余起,涉及财物损失初步统计达20多万元。

**割豪车“耳朵”仅需几秒**  
经初步审查,黄某等5名犯罪嫌疑人都在20岁左右,系广东清远人。5月24日,这伙人结伴流窜到合肥作案,专拣无人看管的宝马、奔驰等豪车后视镜下手。他们作案手法隐蔽迅速,盗取一个后视镜只需要几秒。

接到报案后,瑶海责任区刑警三队当即成立专案组。专案组发现,被盗车辆后视镜的,大多是宝马或奔驰等高档车型;这些被盗车辆均停放在路边等无人看管的区域;此类案件全部发生在夜间。

截至5月25日凌晨5时,十几个小时,他们就在包河区世纪阳光花园、包河公园等商住宅的集中地,连续疯狂作案30余起,盗窃后视镜共52只。

通过查看案发现场周边的监控录像,几名男子进入警方视线。5月25日下午,警方在宾馆内将几名男子抓获,并当场查获30多个被盗的车后视镜及小剪刀等作案工具。经审查,5名犯罪嫌疑人交代了作案过程。

据悉,他们会将盗窃来的后视镜带回广东以300-800元不等的低价进行销赃。这些高档轿车补配一副后视镜要近万元,且保险公司也没有对后视镜的专门理赔。

目前,瑶海警方已对5名犯罪嫌疑人予以刑事拘留,案件还在进一步调查之中。警方提醒车主,停放车辆时,尽量不要停靠在路边等无人看管处,选择有人看管的停车场或者车库内,不给不法之徒留可乘之机。

**窃贼宾馆大睡时被抓**  
5月24日晚,家住合肥市市

### 现场:轿车碾过父亲,怀中儿子无恙

记者赶到现场时,肇事的合肥牌照黑色现代轿车已被拖离现场,广场一隅,留下大量血迹。现场目击者回忆道,当晚,黑色轿车试图右转弯驶出广场,梁师傅抱着儿子恰好从卖场出来,父子俩刚下台阶,准备绕到长江东路上,

“砰”的一声巨响,黑影先是落在轿车车头上,随即人被卷入车底,瞬间将这家人卷入无尽的悲痛中。

出,众人发现,一个幼童正从车肚内爬出,爬向奄奄一息的父亲,试图拉起爸爸沾染血迹的手。

“轿车直接撞上这对父子,父亲上身躯干被车轮碾压后,又卷入车肚。”目击者称。“爸爸,抱……”几秒钟后,稚嫩的童声传

经检查,儿子毫发未伤。众人猜测,可能车祸瞬间,怀里的孩子被抛出至车底,才侥幸逃脱未遭车轮碾压。

### 急救:跳舞大妈出手争相抬车

肇事司机见状慌忙下车,一度不知所措。为了能尽快救出被困车底的梁师傅,在广场上锻炼的人群中,不知谁带头喊了一声,“快把大人拉出来,不能这么压着。”

前,“一、二、三……”由于重心不稳,几次试图抬车都无济于事,最终,一些跳舞的中年妇女也加入到营救行列中,十多人手搭手扶稳车身,一声令下,将车缓缓抬起,并把车子转向一边,挪出最宝贵的生命空隙。

毫无知觉的梁师傅被拖出,“我们问他叫什么,感觉哪里痛,他一句话也说不出来,就盯着自己的儿子看。”目击者说。随后,梁师傅被120急救车送往合肥市二院抢救。

### 悲伤:半年来首次探亲孰料遇不幸

医生说,伤者全身多处受伤,经车辆碾压后,可能肋骨、脏器受损,伤情状况暂不明确。闻讯赶来的妻子领着大女儿坐在病床上。原来,梁师傅的大女儿是聋哑人。

年初,梁师傅到宿州做装修工,半年来,从未回过家,就为省点路费钱。妻子说,“今天(6月4日)正好回家,晚上就带着小儿子去超市逛逛……说孩子们好久没喝牛奶了,要补补营养。”一旁,7岁的大女儿直盯着病床上的父亲,比

划着手势,只能呜咽地哭泣。见妻女哭得伤心欲绝,梁师傅转过头去,两行热泪滚下。“他是家里的顶梁柱,他不能倒下。”妻子说。

目前,肇事司机已被控制,警方正在调查事故原因。

### 盯上中高档轿车10秒撬开锁

#### 合肥系列盗窃车内财物案告破

星报讯(夏鼎 记者 鲁龙飞) 三人盗窃团伙盯上中高档轿车,只需10秒便能悄无声息地撬开车锁,然后盗走车内财物。日前,蜀山公安分局责任区刑警三队经过缜密侦查,端掉这一盗窃团伙,涉案价值十余万元。

对集中,都在合肥市南侧一带,且由经开区至政务区、蜀山区先后发案。专案组分析嫌疑人应为团伙流窜作案,且有交通工具。

今年2月以来,公安机关接连接到报警,都是车门被撬,车内贵重物品被盗,车主损失由数百元至数千不等,烟酒、包裹、手机电脑,犯罪嫌疑人是无所不偷。

5月2日晚7时许,3名犯罪嫌疑人来到蜀山区怀宁路与休宁路交叉口准备再次作案时,被警方一举抓获。当场搜出10把撬刀。经审讯,3人承认了犯罪事实,后专案组又从一犯罪嫌疑人的窝点查获大量的烟酒等赃物。

“就是吃顿饭工夫,车就被人撬了,车内东西都没了。”报警人称。案件的频繁发生引起了公安机关的高度重视。

23岁的犯罪嫌疑人刘某某交代,出狱后一直无业,今年年初在棋牌室认识了43岁的合肥人陈某某和34岁的舒城人陈某,便提议合伙盗窃车内物品。

合肥公安局蜀山公安分局责任区刑警三队调查分析发现,被撬车辆大多是中高档轿车,案发时间在晚6点后;事发区域相

陈某某负责租车,每晚6时许从舒城出发来到合肥,主要在政务区、经开区和蜀山区一带作案,至晚上11时左右原路返回舒城。

# 棋牌室塌陷地面仍“张大口”

## 户主拒绝简单维修,已向监管部门投诉,塌陷原因近期公布



星报讯(记者 张敏 黄洋洋) 6月1日下午2点,省城红皖家园1号楼102室朝东的一间房屋地面突然塌陷,正在搓牌的四名牌友不慎跌入1米深的坑中。对于地面为何会突然塌陷,物业和开发商都没有给予答复(本报曾作报道)。事故发生几日后,房屋主人施大姐仍是惴惴不安,塌陷区域至今也没有得到修缮。

区物业曾找上门,答应先行对塌陷地面进行填补修缮,但遭到施大姐的断然拒绝。“没有查出原因,怎么能轻易施工,万一是当时施工时的质量问题,难免心里总会有个疙瘩。”施大姐已向相关监管部门投诉。

合肥(星报) 搓着麻将哼着歌,哗啦一声,“糊”了!棋牌室地面突然塌陷,牌友跌入深坑

据知情者介绍,现场勘察中暂未找出塌陷具体原因,调查结果和处理意见将很快公布。至于发生事故房屋所在楼宇是否有下沉的危险,安全监管站支部副书记甄志勇表示,居民集体可向第三方房屋检测机构提交申请,经检测后,如确实存在下沉危险,监督站会督办到底,确保万无一失。

### 监管部门与各方碰头

昨日上午,合肥市建筑质量安全监督站接到施大姐反映,安排人员查找当初施工单位,并前往现场,察看塌陷情况。

### 本报曾作报道

“毕竟交付时间有4年之久,能同时将建设、施工、监理三方召集一起,难免会有难度。”经多方联系,昨日上午10时,主要相关单位部门在塌陷现场进行了初次接触。

想要免费游港澳,并且是双人双飞5日畅游,合肥(义乌)工艺品城批发采购就可赢港澳双飞5日游!

### 合肥(义乌)工艺品城赢港澳双飞5日游

想要免费游港澳,并且是双人双飞5日畅游,合肥(义乌)工艺品城批发采购就可赢港澳双飞5日游! 6月1-6月30日,长江东路与铜陵北路交口的义务小商品城将举办特色主题活动,活动期间凡在本商城批发采购满108元即可获赠精美礼品一份,同时获得抽奖券一张。每周日下午2:30商城广场统一开奖,奖品设置非常

丰厚。特等奖是浪漫双飞港澳5日游,一等奖高级水晶饰品,二等奖精美工艺摆件,三等奖精美小家电。特别提醒的是,抽奖金额不累计,每人每次仅限抽取奖券一次哦。合肥(义乌)工艺品城是安徽最大规模专业的工艺品批发商城。商城以工艺品著称,其除了精湛的工艺装饰品外,在商城的2-5楼,还有大量的精美摆件、家具商品等你来选购哦!